

## *Avanturistički team building*

- *lov na blago*
- *paintball*
- *orijentiring*
- *filmska radionica*
- *igre bez granica*
- *bekstvo iz sobe i bekstvo iz stana*
- *turnir u košarci na hotelskom terenu*

*Ove aktivnosti se odvijaju u Vršcu, u organizaciji stručnih trenera.*

## *I Lov na blago*



*Suočeni sa raznim izazovima koji zahtevaju timski rad, dobru komunikaciju i saradnju, takmičari treba da reše sve prepreke i pronađu tragove koji će ih odvesti do cilja. U ovoj igri timovi se ne takmiče jedan protiv drugog već su svi važan deo jedne slagalice koja ih vodi do blaga.*

***Trajanje:*** 60-150min

***Broj učesnika:*** minimum 12, nema maksimuma.

***Benefiti:*** Timski rad, druženje, razvijanje liderskih veština.

***Lokacija:*** Vršac

***Cena programa:*** Paket do 24 učesnika 528 eur. Dodatni učesnik 22eur.

***Uključuje:*** Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

***Ne uključuje:*** Transport učesnika i instruktora.

## II Paintball



**Paintball** je igra u kojoj učesnici obučeni u specijalne kombinezone (sa zaštitnim maskama na licu), pomoću specijalnih pištolja markera, koji izbacuju kuglice s bojom, simuliraju vremenski ograničene vatrene okršaje.

Dve ekipe bore se jedna protiv druge. To je glavna nit igre koja u sebi objedinjuje i sport, i zabavu, i neprevaziđen adrenalinski doživljaj i intenzivno oslobađanje od stresa.

**Trajanje:** 1-3 sata, zavisno od broja učesnika i postavljenih zahteva.

**Broj učesnika:** Minimum 10, maksimum je definisan terenom na kome se igra (uglavnom do 40 istovremeno)

**Benefiti:** Adrenalin, razvoj timskog duha, strategija, komunikacija.

**Lokacija:** Vršac

**Cena programa:** 25 eur/igrač (uključuje 300 kuglica po igraču i svu potrebnu opremu.

**Uključuje:** Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

**Ne uključuje:** Transport učesnika i instruktora.



## III Orije tiring



*Orijetiring je sport u kome takmičari treba da uz pomoć karte i kompasa za najkraće moguće vreme pronađu određeni broj kontrolnih tačaka, koje treba da obiđu zadatim redosledom. Svaka kontrolna tačka sadrži markaciju za zastavicom i elektronskom kontrolnom stanicom ili perforatom. Cela aktivnost je u vidu timske trke.*

*U svakom trenutku takmičari moraju znati gde se nalaze i na osnovu uvodnog predavanja i svog iskustva u čitanju karte treba da donose odluke o tome kojim pravcem će se kretati kako bi najbrže obišli celu stazu i pronašli sve kontrolne tačke.*

**Trajanje:** 1-3 sata, u zavisnosti od broja učesnika i postavljenih zahteva.

**Broj učesnika:** Nije ograničen.

**Lokacija:** Vršac

**Benefiti:** Orije tacija, snalažljivost, vreme u prirodi.

**Lokacija:** Vršac

**Cena programa:** 450 eur do 4 tima. Preporučeno je da u timovima ne bude više od 10 učesnika. Što manji timovi, igra je zabavnija

**Uključuje:** Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore

**Ne uključuje:** Transport učesnika i instruktora .



## *IV Filmska radionica*

*Učesnici se dele u ekipe. Svi dobijaju određeni proizvod za koji treba da snime reklamu i rekvizite pomoću kojih će to učiniti. Pre početka snimanja učesnici imaju kratko predavanje o načinu korišćenja opreme i snimanju reklame.*

*Sve scene timovi pripremaju unapred, uvežbavaju ih i zatim snimaju. Pri odabiru lokacije učesnici imaju potpunu slobodu. Snimljeni materijal se montira odmah posle snimanja i tokom večeri se emituje.*

*Stručni žiri ocenjuje filmove i proglašava najbolju ekipu, režisera, scenaristu, glumce...*

**Trajanje:** 3 sata (uvodna objašnjenja i snimanje-tokom dana). Emitovanje i proglašenje najboljih tokom večeri još 20 minuta.

**Broj učesnika:** Minimum 12, nema maksimuma. Preporučeno je maksimum 10 učesnika po timu.

**Benefiti:** Sjajna zabava, timski rad, planiranje, upoznavanje saradnika u novoj ulozi.

**Cena programa:** 990 eur paket za 6 ekipa (maksimum 10 učesnika u ekipi). Dodatna ekipa 150 eur. 760 eur paket za 4 ekipe (maksimum 40 učesnika).

**Uključuje:** Organizaciju programa, svu potrebnu opremu i instruktore.

**Ne uključuje:** Transport učesnika i instruktora. Zakup zatvorenog prostora gde se održava događaj.

## *V Animacione timske igre-igre bez granica*

*Postavlja se jedan ili više poligona sa istim igrama koje vode 1-2 animatora po poligonu. Oni daju instrukcije, kontrolišu pravilnost i mere vreme tokom takmičenja. Timovi prolaze igre jednu za drugom, animatori mere vreme radi rangiranja po završetku događaja.*

*Predlozi igara: Trka na skijama, prelazak reke, pet krugova oko štapa, koordinacija štapova, paukova mreža, vozić sa balonima, nošenje kroz lastiš, prenošenje lopte, prenošenje vode, trka u džakovima, kašika i jaje, prevrtanje tepiha, trka u kutijama, trka sa štapom između nogu, nabacivanje obruča.*

*Trajanje: 1-2 h.*

*Broj učesnika: Minimum 5, nema maksimuma. Poligoni se multipliciraju po potrebi. Jedan poligon čini od 4-10 igara, po dogovoru i zavisno od potreba događaja.*

*Benefiti: Razvoj timskog duha, druženje, zabava, takmičenje.*

*Lokacija: Vršac*

*Cena programa: do 20 učesnika 250 eur, svaki dodatni učesnik 9 eur.*

*Uključuje: Svu potrebnu opremu i instruktore*

*Ne uključuje: Transport učesnika. Eventualni zakup prostora.*





## VI Escape room Vršac



**Escape room** (bekstvo iz sobe) je real-life igra u kojoj grupa zajedničkim snagama pokušava da reši sve zagonetke i zamke i izadje iz sobe.

**Trajanje:** 60 min , mračna tajna Džonatana Vajta 75 min

**Broj učesnika :** u grupi je 5-6 po igri (12 učesnika istovremeno može da učestvuje u dve igre). Ne postoje jezičke barijere niti je potrebno predznanje..

**Lokacija:** Escape room se ne nalazi u okviru hotela, već u centru grada.

**Cena:** 5.000,00 dinara za grupu od 5-6 članova

### **Aktuelne ponude igara:**

- "Bekstvo iz pritvora ludog naučnika", akcija, triler. Težina 4 / 5
- "Arhiv egipatskog muzeja", mistika, sci-fi. Težina 5 / 5
- "Mračna tajna Džonatana Vajta", , horor. Težina 4.5 / 5 (najveća Escape igra u Srbiji i jedino bekstvo iz celog stana).

## *VII Turnir u košarci na sportskom terenu hotela Villa Breg*

*Površina terena: 665 m<sup>2</sup>*

*Namena terena: multifunkcionalan*

*Sportovi: TENIS, ODBOJKA, KOŠARKA*

*(mogućnost rekreativnog igranja malog i velikog fudbala)*

*Tip podloge: Confosport, italijanske firme Casali je elastična podloga idealna za teniske terene i multifunkcionalne terene. Sastoji se od gumene podloge i akrilnog premaza sa gumenim granulatom što je čini vrlo elastičnom. Njena elastičnost doprinosi udobnijoj i bezbednijoj igri uz savršen odskok loptice i druge tehničke performanse, kao i smanjen rizik od sportskih povreda.*

*Podloga poseduje ITF sertifikat.*

*Cena najma terena iznosi 3.000,00 dinara za 1h korišćenja (u dnevnom terminu).*



*Svež vazduh, zdrava hrana i ljubazno osoblje vratiće  
Vašim zaposlenima osmeh na lica!*





*Imate tim zaposlenih....Želite da ih nagradite i poboljšate saradnju*

*Mi ćemo se pobrinuti da ispunimo Vašu zamisao*

*GDE: hotel Villa Breg Vršac*

*KAD: Tokom cele godine*

*KAKO: Lako i sa uživanjem*

